A Ibireic KazakcTan 00/bIChI IKIMAITIHIH 011iM 0acKapMachl.

«IJIEKTPOTEXHUKA KOJLJIEXKID»
KOMMYHAJJIBIK MeMeJIEKETTIK Ka3bIHAJIBIK KICIOPbIH
CeMeil KaJjachbl

CAHDBS30BA Aiirepum baypaxxkaHoBHa.
06J1iM MeHrepyIi,
MaTeMATHKAa MYFaJimi






CabakTbIH MaKcaThbl:

Binimainik: Takeipbin 6onbIHLLIA arnfaH binimMiH
XXUHan Oip XXyuere KenTipy, MatemMmaTtuka TiniHge
ceunney gafabinapbiH KanbINTacTbIpy.
Topbuenik: AMMaKTbIK KOMMOHEHTTEPAI KonaaHa
OTbIPbIN, OKYyLUbINTapabl YNTTbIK canT —4acTypal
KYPMeTTeyre, agamrepLuinik KacueTke,
baTtbingbikka Topobumeney.MaTtemartuka fblfnbiMbiHA
30p YNec KoCKkaH 63 enkemMi3geH LbIKKaH
FanbiMaapablH eHberiH HacuxaTTam OTbIpbIm,
yTXXaHObINbIKKa Topouneney. JamMbITyLWbINbIK:
LLIbiFapmMallbInbIK XKYMbIC ICTEyre, Te3 omnayra
OarabinadHablpy, 3 XeTICTiriH baranamn binyre,
KapbIM-KaTbIHACThbI KYLLEUTYTe YUPETY.



CabakTbIH 6bapbIChbl:

1. Y TancbipMachlH Tekcepy. Ne 271

2. >KaHa cabakTbl bacTay: »KapbIC TypIiHAE
[pynna 2 Tonka beniHea,.

«KepceTKiw» TOObI XXoHe «Jlorapncpm»
TOOBbI

Xapblic wapTtrapbl: 1.Kbi3 Kyy
2. OpHbIHaA KO
3. ApKkaH TapTy
4. Keknap
5. Kon Kypec
6. baure
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| HyCKa
- 4"+16=10"2" ’

Ilnycxa




| HyCKa (
log.(2x+3)+log.(4-x) =1

Il HyCcKa
log,(2x-1)+log,(x+3)=2




| HyCcKa

2)6 ‘_6x-2.5 —16‘\/7

Il HycKa

34)(? —2x+1 92



Il. “ApKaH TapTy
CepriTy coTi:

08.625=
08,243=
0g,,1600=
0g,1024=
08,4096=
08,6561=
08,5 12=
0g,,1728=
08,,1659=
og ,117649=
3 2] &




> Il Ton

| Ton 0%-36*3*+243 =0
4*+16=10*2x 32%_36*3% +243=0
22X_10*2*+16=0 x=y

2X=y y2-36y+243=0
y2-10y+16=0 D=1296-972=324
D=100-64=36, D>0
D>0 iz Vo
Y1~ 2, y2=8 3*=27

2X=9  2*=8 =D w=3
x=1  x=3 | DKayabbi: 2;3-

YKayabbl: 1:3



10g5(2x+3)+10g5(4->5 =1
log.(2x +3)(4-x) =log.5
(2x+3)(4-x)=5
8x-2x°+12-3x-5=0
2x*+5x-7=0
x,=-1 x,=35

log, (2% (-1)+3) +log, (4+1) =1
log . 1+log;5=1

1=1
log.(2*%(3.5)+3)+log,(4+3.5)=1
log10+log.7.5=1

X, = 3.5LWeLimi )oK YKayabbi: -1
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II Tong2(2x-l)(x+3)=log24

(2x-1)(x+3)=4

2% +6x-x-3-4=0

2x° +5x-7=0

X, =-3.5 X, =1
log,(2*(-3,5)-1)+1log,(-3,5+3)=2

1
log, (-8) +log, (--) = 2

aorapugmMHa1 kb4 KACHETIH KOJIIAHBIN IIBIFaPAMBI3

2=2

log,(2*1-1) +log, (1+3) =2

log,1+log,4=2 »xayaobl: -3,5; 1
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Il. “ApkaH TapTy
CepriTy caTi:

MS Excel — Oe @cenmep wbirap
1) log. 625=
2) log,243=
3) log,,1600=
4) log,1024=
5) log,4096=
' 6) log,6561=
7) log,512=
8) log,,1728=
9) log,,169=
) log117649=
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Il. “ApKaH TapTy
CepriTy coTi:

O
g.

MS Excel — Oe eqmep wbiFapy
08.625=

0g,243= 2) S

0g,,1600= 3) 4

0g,1024= 4) 9

08,4096= 5) 4

08,6561= 6) 4

0g,512= 7) 9

0g,,1728= 8) 3

0g,,169= 9) 2

0g ,117649= 10) 6 -
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B Microsoft Excel - Knural
E;] Paiin  [paeka Bua Beraeka Popmar  Cepeuc  HanHeie Okvo  Cnpaeka
NEHRO S B Ram-19-8 = -4 @ Ay ¥ 10 [ X & u
Al10 - A =LOG(117649;7)
A | B | ¢ | b | E | F | 6 | H | ¥ | 4 | K | £ | M | N | 0 [ 3
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1 TON
1.lg -KaHAau norapudpm? —<= [/%Ma
2.a* -epHeriHaeri X Kanaun -
aranagbl? .
3.2°*7.5 -epHeriHiH MaHi
4.log (x+2) =0 -epHeriHAeri
rnorapudMHIH Heri3i Hellere
TEeH?

5.In —-kaHaawn norapudcpm %
= R




. 2T0on .
1.2* -epHeriHgeri a Kanaw

aTanagbl?

2.PaunoHan KepceTKILwWTi
OipiHLLe bonbin
navganaHfaH Kim?

3.y=a* TypiHOe OepinreH
dyHKUMA Kanauv atanaabl?

4.log-OKbINybl
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| HyCcKa

2)6 ‘_6x-2.5 —16‘\/7

Il HycKa

34)(? —2x+1 92



1]l TONn




| TON
2x2—6x—2.5 — 16 /2
1

16/2 =24 22 — D453

2x2 —6x—2.5 __ 24.5

1 WL NOT PLL Y TR

x? —6x—2.5=4.5

x?—6x—7=0 e
D—36+28—64,D =0 Sy
x, = —1,x=7
272—6*7—2.5 __ 16\/5
243 —16/2

16/2 =16~/2

XayaObl: -1;7



Il TON

3

> -
I WL NOT PL Y TIR.
Jmuwr'-‘;‘:.mm
AxZ 2 x+1 I WAL NOT P o T,
3 — 3 7

e L TR —

Ax" —2x+1 = 3
Adx" —2x —2 — O
D —= 36, IO = O

x, = 1. x = —C1/2)
34*12—2*1+1 __ 9;

33 S 33

27 = 27

Xayabbi: 1
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l.Yuece mancsbip




MaTtemaTtunka TapuxbiHblaH
cypakTap:



1. Ocbl ynbl agamaapabiH, illiHEH KanCbIChl
MaTtemMmaTuk emec?

AEHBHHLL

Forgppua Buanreanm
HbIOTOH 1646-1716

Hcaax

L. Kynanbepaiynbl 1642-1727




2. Jloropyudm CbI3fbILbIH WbIFAPFaH WoTnaHa
MaTemMmaTuk?

IMUDATOP




3. EH anfall peumoHan KepCceTKIiLTI nanganaHraH
KaHOau fFanbimMm?

i:loj:i‘: Mcaak HbtoToH roﬂjp\fl:: BBl:AP:EAhu
1707-1783 1646-1716




4. KepceTKill aHbIKTaMacCblH XXaHe aTayblIH
eHri3reH Hemic matemMaTuK Kim?

H.WWTedenb

o)

OCTPOIPAJICKHH

Muxana Bacwanesus

1801-1861 Forppua Buanreanm

AEHBHHLY

1646-1716




* 5. “ApnpmeTrka — MmaTeMmaTukaHbIH
narwacbl, MaTeMmaTmka dbaprbIK FblfibiMaap

narwachbl”. byn KIMHIH ce3i?

.
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K "A:,'CC AOBAYEBCKHH YEBBIIER
.:’;77 :);;;uu Huxoaain Heasoruu Magpuyruit Apsonuu
S 1792-1856 1821-1894




YuUre tancboipMa

A.E. ©96inkKkacbimoBa, U.b. bekboeB, A.A. Abaunes,
3.A. XymarynoBa. «Anrebpa xaHe aHanus

6actamanapsbl 11 cbiHbIN» AnmaTtbl, «MekTen»
2007 x

§12-19 oky.
CbIHaK cabarbiHa
NanbIHObIK.
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Oxyoa comminix mineumin!




byriHri cabakra:

BinreH >oknbIH




